
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 نمایشگاه  نظرسنجی هایجمع بندی 

و   اکشاورزی)ماشین آلات، نهاده ه تخصصی  

  تجهیزات آبیاری و گلخانه ای(

 1403آبان ماه  19لغایت  16

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 1403سال کشاورزی  جمع بندی نظرسنجی های نمایشگاه ها 

 

 ضعیف متوسط  خوب  عالی  سوالات

 %36 %27 %27 %10 میزان رضایتمندی شما از خدمات ارائه شده در نمایشگاه  

 %53 %17 %27 %3 میزان رضایتمندی شما از شرایط ویژه بازدیدکنندگان  

 %23 %27 %23 %27 میزان رضایتمندی شما از اطلاع رسانی برگزاری نمایشگاه  

 %10 %30 %36 %24 میزان برنامه ریزی شما برای حضور در نمایشگاه زنجان  

 %14 %20 %46 %20 میزان رضایتمندی شما از برخورد عوامل نمایشگاه زنجان 

 %43 %23 %30 %4 ارزیابی شما از تغییرات مرکز نمایشگاهی زنجان چگونه است  

 %36 %20 %24 %20 میزان رضایتمندی شما از برگزارکننده نمایشگاه  

 %80 %6 %14 %0 میزان رضایتمندی شما از ساعات برگزاری نمایشگاه  

 %37 %21 %28 %14 درصد میانگین  

 

 

 

درصد کلی

%14:عالی

%28:خوب

%18: متوسط 

%37:ضعیف



 

 
 

 

 

 

 

 

 طریقه اطلاع مشارکت کنندگان از نمایشگاه زنجان 
 %10تبلیغات شهری                                         %16فضای مجازی                                            

 % 45بازاریابی                                                  %16پیامک                                                       

 %13وب سایت نمایشگاه         
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فضای مجازی  تبلیغات شهری  پیامک  بازاریابی  وب سایت نمایشگاه 

1403کشاورزی 

1403کشاورزی 


